





वार्ता बेजतीजा: चौसा थर्मल पावर प्लांट के मजदूरों की हड़ताल जारी

बोर्ड के रेट से मजदूरी भुगतान को लेकर तीन दिनों से हड़ताल पर डटे हैं सैकड़ों मजदूर



एजेंसी लासंस एन्ड ड्रग्स के श्रमिकों ने गुरुवार से ही बोर्ड के तय रेट पर मजदूरी भुगतान को लेकर हड़ताल कर दिया है।

कंपनी प्रशासन द्वारा तीसरे दिन भी मजदूरों के मान मनीवेल का प्रयास किया गया। लेकिन शाम तक इसका परिणाम नहीं निकला।

खबरें फटाफट जेल जा चुका शिक्षक किया गया निलंबित

हुमरांव। मारपीट के आरोप में जेल गए एक शिक्षक को विभाग ने तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया है।

रंगहाथ पकड़या मोबाईल चोर, जेल

बक्सर। आरपीएफ द्वारा चलाए जा रहे ऑपरेशन यात्री सुरक्षा के तहत शनिवार को निरीक्षक प्रभारी दीपक कुमार के नेतृत्व में प्रधान आरक्षी मुकेश रोशन व आरक्षी ब्रजेश राय द्वारा स्थानीय स्टेशन के प्लेटफार्म पर गस्त्र के दौरान एक युवक को भागत देख दौड़ाकर पकड़ा गया और जब उसकी तलाशी ली गई तो उसके पास एक मोबाईल बरामद हुआ।

नाले के गंदे पानी के जमाव से बना संक्रामक बीमारियों के फैलने का खतरा खिरौली गांव के मुख्य पथ पर लंबे समय से जमा है गंदा पानी, बाहर निकलना मुश्किल

केटी न्यूज/हुमरांव

शहर के पुरानी बस्ती में शामिल खिरौली गांव के मुख्य पथ पर पिछले दो महीने से नाले का गंदा पानी जमा है।



नाराजगी है। ग्रामीण अब इस मुद्दे पर चक्का जाम करने का मन बना चुके हैं।

नाले के पानी से घिरा काली मंदिर, श्रद्धालुओं में आक्रोश : खिरौली गांव के बाहर तथा मुख्य पथ से सटे इस गांव का काली मंदिर है।

मुख्य पथ पर नाला का गंदा पानी जमा होने से घर से निकला मुश्किल हो गया है।



मिसमैनेजमेंट के कारण यह समस्या बनी हुई है। नगर परिषद के नये बोर्ड से काफी उम्मीदें थी।

पिछले एक डेढ़ साल से मेरा गांव तीन तरफ से सेंट्रल नाला के गंदा पानी से घिरा है।



नाले के गंदे पानी के जमाव के कारण उनका बागीचा सूख चुका है। काली मंदिर परिसर में भी लगे दर्जनों बड़े पेड़ जमींदोज हो चुके हैं।

ब्रह्मपुर के निलंबित थानाध्यक्ष की अग्रिम जमानत की अर्जी खारिज

बक्सर। थाने में जब्त शराब की हेराफेरी मामले में फंसे ब्रह्मपुर थाना के निलंबित थानाध्यक्ष बैजनाथ चौधरी की अग्रिम जमानत की याचिका खारिज हो गई है।

चौधरी वहां के एएसआई योगेंद्र को चार्ज देकर गए थे। लेकिन ऐसी कौन सी परिस्थिति आई कि सुवास प्रसाद को डुमरांव एसडीपीओ का रात्रि में 8.35 में कॉल आया और 8.45 में थानाध्यक्ष का चार्ज भी ग्रहण कर लेते हैं।

अवैध वसूली करने वालों का रद्द होगा निबंधन

चौसा। स्थानीय नगर पंचायत की सशक्त स्थाई समिति की बैठक संपन्न हुई। जिसकी अध्यक्षता नगर पंचायत अध्यक्ष किरण देवी ने व संचालन कार्यपालक पदाधिकारी प्रेम स्वरूप ने की।



बैठक में न्यायीपुर में पानी निकास के लिए नाला का निर्माण करवाने, खिलाफपुर के मुशहर टोली में नाला एवं सड़क की मरम्मत के साथ चौसा बाजार के मल्लाह टोली में शंकर मंदिर से लेकर गंगा तट तक सड़क एवं नाला का निर्माण, वार्ड 6 में आंगनवाड़ी के पास पैदलगामी पुल का निर्माण एवं नगर पंचायत क्षेत्र में स्वच्छता अभियान को धरातल पर उतारने सहित कई अन्य मुद्दों पर सहमति बनी।

खाणा पकाने के दौरान सिलेंडर में लगी आग

चौसा। मुफरसिल थाना क्षेत्र के चुन्नी गांव में शुक्रवार की रात एक घर में खाणा पकाने के दौरान रसोई गैस के सिलेंडर में आग लग गई।



27 को प्रशिक्षण मेला का आयोजन

केसट। ग्रामीण जीविकोपार्जन प्रोत्साहन समिति व राज्य ग्रामीण आजीविका मिशन, बिहार दीनदयाल उपाध्याय ग्रामीण कौशल योजना के तहत जीविका बक्सर की ओर से ग्रामीण बेरोजगार युवाओं के लिए रोजगार आउटप्लॉक सह प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन प्रखंड में 27 सितंबर को कल्या प्राथमिक विद्यालय केसट प्रांगण में सुबह 10 बजे से शाम 4 बजे तक आयोजित की जाएगी।

संयुक्त राज्य अमेरिका दूतावास के कृषि वैज्ञानिक ने जिले में धान की खेती का किया निरीक्षण

जलवायु अनुकूल खेती पर दी विशेष जानकारी

केटी न्यूज/बक्सर

संयुक्त राज्य अमेरिका के दूतावास के वरीय कृषि वैज्ञानिक डॉ. संतोष कुमार सिंह ने जिले में धान की फसल का निरीक्षण किया है।



पदाधिकारी डुमरांव शेखर कुमार, प्रखंड कृषि पदाधिकारी राजेश सिंह के साथ ही केविके के कृषि वैज्ञानिक शामिल रहे।

रोग कीट की पहचान, उनके निदान पर विस्तार पूर्वक जानकारी दी। वही वरीय वैज्ञानिक डॉ. देवकरण ने किसानों को फसलों में प्रयुक्त खाद की मात्रा पर प्रकाश डालते हुये बताया कि आवश्यकता से अधिक खाद देना भी नुकसानदायक हो सकता है।

एक नजर डीलरों ने सरकारी नौकरी या 30 हजार मानदेय व अनुकंपा बरकरार रखने की उताई मांग



बक्सर। रेड क्रॉस भवन में शनिवार को फेवर प्राइस डीलर्स एसोसिएशन की जिला कार्यकारिणी की बैठक संपन्न हुई। जिसकी अध्यक्षता जिलाध्यक्ष डा मनोज कुमार यादव व संचालन संगठन सचिव हृदयानंद मिश्र ने किया।

कार्रवाई : उत्पाद थाना की टीम ने छापेमारी में बरामद किए शराब, आरोपी गिरफ्तार

डुमरांव। शनिवार को उत्पाद थाना डुमरांव की टीम ने नया भोजपुर ओपी थाना क्षेत्र के चिलहरी गांव में गुप्त सूचना पर छापेमारी कर एक घर से शराब की खेप के साथ ही कारोबारी की गिरफ्तार किया है।



विश्वामित्र हॉस्पिटल लेप्रोस्कोपिक एवं जनरल सर्जन

विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलमबर बक्सर में डा.यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गांठ या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होता है।

विश्वामित्र हॉस्पिटल लेप्रोस्कोपिक एवं जनरल सर्जन



बच्चों को शिक्षक नहीं देंगे शारीरिक दंड बक्सर। जिले में अध्ययनरत बच्चों के साथ शिक्षकों द्वारा भेदभाव नहीं करने एवं शारीरिक दंड नहीं देने को लेकर राज्य परियोजना निदेशक ने पत्र जारी किया है।

निरिक्षण कार्यक्रम जिला कृषि विभाग एवं केविके के संयुक्त नेतृत्व में किया गया था। इस कार्यक्रम में सहायक निदेशक प्रक्षेत्र सह अनुमंडल कृषि पदाधिकारी बक्सर शेखर किशोर, अनुमंडल कृषि





